



В городе Лабытнанги в ходе доследственной проверки по факту гибели граждан при пожаре обнаружено тело восьмого погибшего

Следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу продолжается доследственная проверка по факту обнаружения тел граждан при тушении пожара в многоквартирном доме.

Следственно – оперативной группой в ходе осмотра места происшествия на месте пожара в жилом многоквартирном доме обнаружено тело восьмого погибшего.

Напоминаем, что 16 июля 2016 года в городе Лабытнанги загорелся многоквартирный деревянный дом. При тушении пожара изначально были обнаружены тела двух взрослых и одного ребенка.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. По предварительным данным причиной пожара мог стать взрыв газового баллона. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

16 Июля 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1054258>